

庆“七一” 学思想 强党性 建新功

县法院开展庆“七一”主题党日活动

6月25日,县法院到该院派驻第一书记所在的前营乡槐树岭村开展“学思想、强党性、重实践、建新功”主题党日活动,多种形式庆“七一”。县法院院长李明参加活动。

活动中,全体党员重温了入党誓词,铮铮誓言,彰显初心如磐;李明讲授了《学习党的二十大报告,领悟伟大建党精神深厚内涵》专题党课,激励大家凝心铸魂,奋楫笃行。座谈中,大家紧紧围绕“学思想、强党性、重实践、建新功”主题进行年中会商,对槐树岭村在“五星”支部

创建和乡村振兴中存在的问题和困难进行梳理,积极研究解决办法。随后,李明一行走访慰问了该村6名困难老党员,为他们送上节日祝福,传递来自党组织的关爱和温暖。

此次主题党日活动,以“组织共建、和谐共商”的党组织联建共建形式,本着“共治共享、优势互补、共促发展”的宗旨,将为合力打造文明宜居环境、助推乡村振兴奠定坚实基础。(李亚娜)

县住建局召开庆“七一”党员干部座谈会

6月27日下午,县住建局召开庆“七一”党员干部座谈会。住建系统党员干部、积极分子、发展对象代表30余人参加会议。

会上,7名党员代表、发展对象及积极分子作了交流发言。大家结合自身工作实际,交流学习经验,分享成长历程,并表示,在今后的工作中将不断发扬党的光荣传统,以实际行动践行共产党员的先锋模范作用,在自己的岗位上努力实践全心全意为人民服务的宗旨,为党徽增光、为党旗增辉,为住建事业高质量发展作出贡献。

县住建局局长赵红哲依次对发言代表进行点评,他勉励中青年干部们要在工作中充满干劲,用朝气蓬勃的精神状态勇于担当、勇挑重担,自觉践行“脚踏实地、埋头苦干、精准建设、久久为功”的住建精神,将学习作为终身的追求;立足本职工作,在平凡的岗位上绽放不平凡的光芒,“八小时之外”也要丰富个人生活,踊跃参与志愿服务,积极为社会做贡献,展现无私奉献的党员风采,充分发挥好青年干部的“生力军”“主力军”作用。(曾繁林)

县总工会:炎炎夏日送清凉 点滴关爱暖人心

6月27日上午,县总工会开展“夏送清凉”志愿服务活动,为奋战在户外及高温作业一线的职工送去了党和政府以及工会组织的关心关爱。

志愿者来到消防队、交巡警大队、宝丰酒业、供电公司施工现场、县人民医院和公路建设施工现场,慰问户外及高温作业一线职工,为他们送去了洗漱大礼包、玻璃茶杯等慰问品。

岳璐萍 摄影报道



河南省“新时代宣讲师”志愿服务活动走进杨庄镇

6月27日上午,河南省“新时代宣讲师”志愿服务活动在杨庄镇举行。特邀河南智卓律师事务所主任、中华全国律协理事、河南省律师协会常务理事、河南省律师协会县域律师工作委员会主任、新时代宣讲师朱新勇作主题宣讲。

朱新勇以《民法典》为题,以案说“法”、以案释“典”,依托小故事反映大道理,引导人们在日常生活中尊法、学法、守法、用法,学会用法律武器保护自身和他人的合法权益。

通过此次专题宣讲,增强了全镇干部职工学法、守法、用法的意识。大家纷纷表示,要把《中华人民共和国民法典》作为行政决策、行政管理、行政监督的重要标尺,运用到日常工作中,全面实现我县各领域的良法善治。(张翠笋)

县委政法委离退休党支部开展主题党日活动

6月26日,县委政法委离退休老干部先后到周庄镇珍稀菌产业园、闹店镇范营村摆理堂开展“学思践悟二十大·中原银龄再出发”主题党日活动。

在周庄镇珍稀菌产业园,县委政法委离退休老党员重温了入党誓词。随后参观了周庄镇马川新村珍稀菌产业园,感受到了乡村振兴带来的巨大变化。在闹店镇范营村,老党员参观了平安建设基层信访调解阵地“摆理堂”,并结合此次主题党日活动畅谈了“学思践悟二十大·中原银龄再出发”及美丽乡村建设新成果。大家表示,将不忘初心、牢记使命,加强党性修养,为我县经济社会发展积极建言献策,履行一名老共产党员的承诺和职责,为传承红色事业和“四强县”建设贡献力量。(李超 王寒冰)

县交通运输局——

积极开展消防演练 保障运输安全稳定

为积极应对消防安全突发事件,提高交通运输从业人员应急实战水平,根据“安全生产月”活动安排,6月27日上午,县交通运输局组织系统60余名从业人员,在长途汽车站院内开展消防安全知识培训及客车火灾自救逃生演练活动。

活动中,县消防救援大队王拥超讲解了客车火灾自救逃生常识和初期火灾扑救知识,并现场示范了灭火器使用步骤。随后,在客车火灾自救逃生演练环节,随着客车内发烟饼燃起,“乘客”有序疏散到安全地带,参演人员分别拿起灭火器对准预设火源进行灭火实际操作。

演练结束后,参演人员表示,通过自己的实际操作和

学习,不仅掌握了灭火器的使用方法,还增强了消防安全意识,提升了扑灭初期火灾的能力和客车发生火灾后的自救逃生技能。

通过演练,进一步提高了全体干部职工及司乘人员安全责任意识 and 应对突发事件处置能力,为我县经济社会高质量发展提供交通运输安全保障。(高磊)



以学铸魂固根本 凝心聚力共前行  
——学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想宣讲团走进铁西社区